

今日德州

重点

独立于医院和患者之外的人民调解委员会正式挂牌

医疗纠纷引入第三方调解

本报6月3日讯(见习记者 郭光普) 6月1日上午,德州市医疗纠纷人民调解委员会正式挂牌成立。调解委员会的调解员全部来自社会群众,它独立于医院和患者之外,属于第三方,它的成立或能够有效避免医患矛盾的激化。

“过去发生医疗纠纷,部分患者及家属采用在医院挂条幅、堵门等过激的医闹行为,或者向卫生部门提起申诉。”德州

市司法局基层工作科侯胜利告诉记者,医闹行为不利于医疗纠纷的解决,容易激化矛盾,有些患者家属对卫生系统处理医院的行为抱有怀疑态度,担心有失公允,基于这些情况,德州市医疗纠纷调解委员会应运而生。

据了解,医疗纠纷人民调解委员会独立于医院和患者之外,是调解医疗纠纷的群众组织,专业调解医疗机构医务人员在医

疗活动中与患者发生的损害赔偿等民事纠纷。“调解委员会是一个具有中立性、专业性和公益性的调解组织。”德州市司法局局长马绍省介绍说。记者了解到,调解委员会调解员全是从社会上征集而来,大多是从法院、检察院、司法行政部门、卫生行政部门等系统退下来的从事矛盾纠纷化解工作具有丰富调解经验的人员,另外吸收法律专家和医学专家提供法律和医学方

面的咨询,所有调解都是免费公益的。

“调解委员会一方面能够有效地避免医患矛盾的激化,另一方面可以引导患者及家属更科学规范地合法维权。”从法院系统退休的调解员杨洪娟说,调解委员会同时与一些商业保险公司合作,一定程度上也可以为加入医疗责任险的医院分担一些因纠纷产生的风险压力。

限行

6月2日,在锦绣川风景区的岔河堤东岸,工作人员正在安装铁制栏杆,限制机动车通行。之前,景区内的岔河河堤两岸大部分路段已经禁止汽车通行。

本报记者 马志勇 摄



“打四黑除四害”不留死角 端掉7个黑窝点

本报6月3日讯(记者 牟张涛 通讯员 史学森) 深入“城中村”、厂房车间等场所,严厉打击涉黄涉赌等违法犯罪行为,德州市公安局德城分局开展的“打四黑除四害”专项行动,自年初以来,共捣毁“黑作坊”2个、端掉“黑窝点”7个,查处刑事案件13起,治安案件19起。

“工作中,民警深入城乡结合部、‘城中村’、厂房车间、出租房屋、集贸市场、娱乐场所、宾馆旅店等,全面清理死角、死面,不留盲点。”德城分局工作人员称,截至目前,分局共出动警力4493人次,开展清理检查1576次,检查行业场所、集贸市场、工厂作坊等重点部位、场所

2658处,采集食品行业信息37家,排查掌握有价值的违法犯罪活动线索40条。

“活动中,联合多个部门,加大对城乡结合部和‘城中村’的清查力度,及时发现涉及制贩有毒、有害食品、假冒伪劣药品和农药、农资等违法犯罪活动。”该工作人员称,组织开展电玩城、娱乐场所“零点行动”等集中清查行动,严厉打击涉黄涉赌等违法犯罪行为。5月10日至15日,公安分局在全区组织开展游戏厅、场所清理整顿专项行动,查处两个涉赌窝点。行动开展以来,共破获制假售假、非法经营案件6起,刑事拘留9人;查处涉黄涉赌案件25起,刑事拘留31人,治安处罚106人。

消除麦收安全隐患 规划36处麦场

本报6月3日讯(记者 牟张涛 通讯员 李杰) 麦收临近,为切实做好麦收期间辖区安全保卫工作,德州市公安局德城分局近日规划麦场36处,消除安全隐患9处。

结合“打黑恶、反盗抢”专项行动,德城分局安排民警在各村张贴麦收安全生产标语,利用各村有线广播,宣传安全用电、遵章操作机械、不焚烧麦茬、不在公路两旁晒粮、麦草分放并远离居民区等知识。针对麦收期间群众在田间地头作业,家中无人的特点,民警深入辖区居民家中入户走访,提醒广大居民,锁好门窗或采用每天留人看守,预防入户盗窃案件

的发生。

“对各村大型机械、用电设备进行安全检查,并在村干部配合下统一规划麦场、统一设置用电、统一安全管理。”德城分局工作人员介绍说,目前,已检查农机具40余台,改造用电设备12处,规划麦场36处,消除安全隐患9处。

麦收期间,民警针对案件易发时段、路段和部位开展巡逻防范,提高街面见警率,打击和震慑农忙时节各类现行违法犯罪行为。提前做好对欺行霸市、阻碍大型农业机械通行、收保护费、破坏电器设备等扰乱麦收生产的违法犯罪行为的行动方案,做到从快、从严、从重处理。

南部生态片区 全用上黄河水

本报6月3日讯(记者 王衍)

6月2日上午,随着小农水工程在九龙河上新建提水泵站的如期运转,结束了一万亩土地近20年未用上黄河水的历史,也标志着德城区南部生态片区全部用上了黄河水。

“现在直接在地头接上水管,打开阀门就能直接用上黄河水了。”桃源社区的夏云河告诉记者,1995年之后,因为污染,减河水就不能再浇地了,村民就改用深井浇地,可地下水位逐年降低,井的深度从二十多米到了现在的五十多米。桃源社区后寨村村支书安德生说,此次受益包括有三个社区,分别为馨秋社区、桃园社区和黄河涯社区。

黄河涯镇副镇长叶兰祥说,工程是从沙阳河(引黄济津工程)内取水,通过倒虹吸方式,在减河河底以下制作箱式涵洞,水通过涵洞自流入九龙河,通过提水泵站,村民就可以使用上黄河水了。黄河水通过九龙河流向德州市第三水厂,这也是德州市第二条送水线路。

体育发展 促进会成立

本报6月3日讯(见习记者 孙婷婷 实习生 王乐伟) 6月2日,德州市体育发展促进会在德州皇明体育馆举行成立大会。据悉,体育爱好者可申请成为会员。

据介绍,德州市体育发展促进会是由德州市各行业体育工作者和具有体育爱好的积极分子联合发起成立,是经德州市社会团体登记管理机关核准注册登记的非营利性社会团体。

市体育局工作人员张海建介绍,德州市体育发展促进会成立之后,将组织各行业体育活动研讨会,交流群众体育工作经验,指导各行业广大群众科学健身。此外,还将组织各行业体育竞赛,编辑、印发各行业体育书籍。

据悉,德州市参加体育运动的各行业在职与离退休职工和各体育项目的辅导员、教练员、裁判员、体育活动骨干,积极分子等,由本人提出申请,经本会同意,即可成为会员。

齐鲁晚报

96706常伴您左右

2600000
德州读者热线
0534-2600000 96706 (全省市话收费)

广告热线: 0534-2647788
发行热线: 0534-2681791